

Aurora

Κέντρο αισθητικής και κατάστημα



Το κατάστημα είναι το αποτέλεσμα του οράματος των εμπνευστών του, να προσφέρουν στην πόλη της Καλαμάτας ένα χώρο αφιερωμένο στην εξυπηρέτηση υψηλών προδιαγραφών της σύγχρονης γυναίκας. Περιλαμβάνει χώρο πώλησης ενδυμάτων, κοσμημάτων και αξεσουάρ, χώρο περιποίησης άκρων, καφετέρια και χώρο φύλαξης μικρών παιδιών. Σκοπός του εγχειρήματος ήταν εξαρχής η κάλυψη όλων των αναγκών μιας γυναίκας, που αγαπά τη μόδα και τις ξέγνοιαστες στιγμές χαλάρωσης, με τη δημιουργία ενός καταστήματος ορόσημου για την ποιότητα των παρεχόμενων προϊόντων και υπηρεσιών.

Για την ομαλή ταυτόχρονη λειτουργία όλων των παραπάνω, επιλέχθηκε να δημιουργηθούν διακριτές ενότητες ανά χρήση, με το ύψος που αντιστοιχεί στον κάθε τομέα της επιχείρησης. Ήταν, λοιπόν, πρόκληση να είναι ξεκάθαρα τα όρια των χρήσεων, αλλά ταυτόχρονα να αποπνέουν μια κοινή αισθητική, που να σέβεται την εταιρική ταυτότητα της επιχείρησης. Δεδομένου ότι ο

χώρος αρχικά ήταν πλήρως αδιαμόρφωτος και ενιαίος με μεγάλο ύψος, επιλέχθηκε η δημιουργία κελυφών, τα οποία οριοθετούν συγκεκριμένες χρήσεις και δημιουργούν προστατευμένες περιοχές, όπως το χώρο των δοκιμαστηρίων, το σημείο πώλησης πολυτίμων κοσμημάτων, το εργαστήριο στο χώρο περιποίησης άκρων και την καφετέρια. Αυτή η επιλογή, εκτός από λειτουργική είχε και αισθητική σημασία, αφού πρόσφερε δομική πολυπλοκότητα στον ενιαίο χώρο, χωρίς όμως να δημιουργεί αταξία στην οπτική πληροφορία. Η χρήση καμπύλων και πλούσιων υφασμάτων σ' αυτά τα κελύφη επιλέχθηκε έτσι, ώστε να τονιστεί η αντίθεση του αδρού περιβάλλοντος χώρου έναντι των περιοχών που περιλαμβάνουν εκλεπτυσμένα προϊόντα, σε πλήρη φροντίδα και προστασία πριν από την προσφορά τους στους επισκέπτες του καταστήματος. Καμπύλες και μαλακά υφάσματα χρησιμοποιήθηκαν και στο χώρο περιποίησης άκρων, ώστε να αυξηθούν η ιδιωτικότητα και οι δυνατότητες χαλάρωσης, με αποτέλεσμα τη δημιουργία ενός ήρεμου χώρου περιποίησης, παρόλο που βρίσκεται εντός ενός πολυχρηστικού καταστήματος.

Αρχιτεκτονική μελέτη - επίβλεψη:
Gonzalez - Malama Architects

Μελέτη φωτισμού: **Barislight**

Μελέτη εσωτερικού χώρου:
Gonzalez - Malama Architects

Ομάδα σχεδιασμού:
M. Gonzalez αρχιτέκτων μηχ.,
X. Μάλαμα αρχιτέκτων μηχ.,
A. Μπαϊρακτάρη, interior designer,
A. Τσόκα αρχιτέκτων μηχ.

Ιδιοκτήτης:
Aurora Mon I.K.E.

Συνολικό εμβαδό καταστήματος:
470 m²

Χρόνος μελέτης - κατασκευής:
2021

Παρουσίαση:
Gonzalez - Malama Architects

Φωτογραφίες:
Konstantinos Theofilopoulos

ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ
ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ
ΜΕ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ Σ' ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΕΥΧΟΣ:

AKZO NOBEL COATINGS A.E. ΣΕΛ. 74
VIVECHROM ΣΕΛ. 8





1. Ο χώρος αρχικά ήταν αρχικά πλήρως αδιαμόρφωτος με μεγάλο ύψος.
2. Καμπύλες και μαλακά υφάσματα χρησιμοποιήθηκαν στο χώρο περιποίησης άκρων.
3. Η καφετέρια, σε μια από τις οριοθετημένες περιοχές.
4. Κελύφη οριοθετούν τα δοκιμαστήρια και το σημείο πώλησης κοσμημάτων.

